



Shera Mak

<  
>

22/03/2008 12:02

To beStrong@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 對醫療改革的意見

Urgent     Return receipt     Sign     Encrypt

致食物及衛生局：

關於香港人口老化及未來要面對龐大醫療開支問題，本人對醫療改革有以下意見：

- 1) 贊同醫療改革 - 人口老化,改革是有必要
- 2) 贊同醫療供款 - 為的是未雨綢繆, 因為人類愈來愈長壽
- 3) 不贊同局長提出6款有關醫療改革選擇 - 因為沒一項是包括門診.

本人是土生土長的香港人，受香港教育，明白上一代人為生計，為養育子女，沒有在儲蓄或保險又或醫藥等觀念上作太長遠的計劃。但隨著接受教育成長 - 他們的下一代，已明白對自己年老後的生活應作出未雨綢繆。本人身邊的友儕，都有在不同年代出生。在六十年代出生的，有百份之八十五以上已為自己購買保險，有小朋友的，更有為他們下一代購有教育及醫療等保險，而八十年代後出生已是百份之一百已購買最少一份或以上保險(第一份大多是父母為他們購買的)。而這些保險對投保人在有意外或危疾需要住院都有保障。反而是每個醫療保險都包括門診。

的而且確，大部份大公司都包有醫療及門診保障，如是在大機構工作的在職人仕都已受惠。但不要忘記，九七以後，全求經濟向下，當時有好多高年資及高薪一族被裁減，為求生計及受當時政府鼓勵，或在半被迫下自己做起生意來作為自求。這些公司規模和資金都比較少，因此大部份這類形公司都只為員工購買基本公司員工保險而沒有醫療福利提供。他們的員工請病假，看門診是自付的。

作為打工一群，這次醫療改革所提出供款方案，供款有關內容是包括**保險+門診的**，想必會受更多市民歡迎，及令供款者受惠更廣。相信在職一群都是社會上的工蜂，他們本身是不會糊亂取病假的。

又或以醫療券代門診，並與老人醫療券(對上一次提出，老人派5張醫療券)融合一併推行，想效果也不懶。例如，七十歲以上或有資格取生果金人仕每月可取2張醫療券(不能轉讓)，其餘在職人仕，有子女家庭每月派2張醫療券，沒有子女在職人仕，每人每月可派1張，所有醫療券沒有期限，可累積在退休或年老後用。(或可容許他們轉贈給他們年長的父母使用)。

雖然這個提意，也不是刻下可把問題解決。對未來來說，或可減輕一下在戰後人口出生率高峰期的五六十年代一群，在退休或年老後要看病時，政府及公立醫院面對的重擔子吧！

謝謝。

22 Mar 2008

Yahoo! 網上安全攻略，教你如何防範黑客! [了解更多](#)